

以馬團隊 2020 年底至 2021 年 1 月中回鄉報告

以馬團隊於 2020 年底至 2021 年 1 月中回到魯巴家鄉，參與以馬語言發展會議和分享「聖經小故事」。以下是我們的報告：

我們到過大約六條村落與族長、將軍以及一些校長和老師等開會，聆聽「聖經小故事」和識字書，每次聚會都有數十人。此外，隊員老馬也在一些教會中祈禱和教導。

大家看見我們展示的翻譯材料，都十分興奮。在沙拉華教會，老馬首次用以馬語講道和帶領祈禱，大家都很感動，因為都聽得明白。當中提及舊約故事，也讓他們記起了「聖經小故事」的內容。

所有人都要求把「聖經小故事」的錄音放到他們的手機。他們要求我們多點回去和分享更多故事。地區領袖要求我們訓練老師閱讀和書寫以馬語，現在也有四十位義工準備受訓。沙拉華教會希望用以馬語講道。

其中有三個人聽了「聖經小故事」和老馬的教導後決志信主。以下是他們的信主經過：

一個名叫扎比的信奉另一宗教人士，他在一所宗教學校學習經書。他聽過「聖經小故事」後，知道神要拯救世人，寬恕他們的罪。當他比較在學校經常學習憎恨、恐嚇和詛咒別的宗教人士，他便決定跟隨耶穌。

坦寶娜和夢娜是兩姊妹，她們一直信奉祖先精靈。坦寶娜患有三年血漏病。當她們聽過「聖經小故事」，便決定在接著的主日到教會去，並請凱生牧師為她們祈禱。（凱生牧師是那裏唯一的以馬牧師）凱生牧師為坦寶娜祈禱後，她的血漏止住了。她們向牧師說：「我們聽過用我們語言的聖經故事後，現在我們明白基督教，知道神滿有大能和憐憫。」她們決定跟隨耶穌。

當中還有很多人聽說過這些故事的分享，但因為路途遙遠未能前來，他們請凱生牧師舉辦更多的「聖經小故事」分享會。



村長和其他族人在聽「聖經小故事」